

最残忍的谎言

养了3年的女儿非亲生 法院:欺诈性抚养,赔!

男子起诉离婚,获赔6万多

得知养了3年的女儿非亲生,男子不仅起诉离婚,还要求妻子返还抚养费,赔偿精神损失。7月29日,现代快报记者了解到,近日如东县人民法院审结这起离婚纠纷案,认定女方程某故意隐瞒实情,构成“欺诈性抚养”,判决被告程某返还抚养费并赔偿精神损失共6万余元。

通讯员 肖文明 卫艳茹 现代快报+/ZAKER南京记者 严君臣

发现女儿非亲生,男子怒打官司

经人介绍,曹某对高挑白皙、美丽动人的程某一见倾心,二人于2016年初订婚,2017年2月登记结婚。2017年10月,程某生下女儿小西(化名)。

曹某说,程某在生育后对自己的态度日渐冷淡,加上听到亲邻的闲言碎语,他开始怀疑小西并非自己亲生。2020年底,他委托某鉴定机构进行亲子鉴定,结果显示排除曹某与小西的亲子关系。看到鉴定结果的曹某备受打击,随即将程某诉至法院,请求判令离婚并要求程某返还抚养费、赔偿精神抚慰金。

女子欺诈性抚养,赔了6万多

如东县人民法院认为,曹某与程某的婚姻关系合法有效,应受法律保护。二人于2016年初按照传统风俗订婚,双方是以婚嫁为目的相处,程某却在此期间与他人发生性行为并怀孕,对此存有过错。程某在生育后,双方缺乏沟通,相处甚少,加之双方现因所育一女问题发

生争执,可以认定双方夫妻感情彻底破裂,故对于曹某要求与程某离婚的诉讼请求予以支持。双方离婚后小西随程某共同生活,曹某不承担抚养费用。

关于曹某主张要求程某返还抚养费及赔偿精神损害抚慰金的问题,程某隐瞒与他人发生性行为并怀孕的事实,曹某在不知程某所育一女非其亲生的情况下实际履行了抚养义务,构成欺诈性抚养。因曹某未能就抚养费的实际给付情况举证证明,法院酌情确定为28800元。程某的行为侵害了曹某作为丈夫的人格权益,给曹某造成极大的精神伤害,依法应当进行精神损害赔偿。结合侵权人过错程度,法院酌定精神损害抚慰金为35000元。

法官说法

“欺诈性抚养”成易发家事纠纷

近年来,“欺诈性抚养”纠纷逐渐成为易发家事纠纷之一。“欺诈性抚养”一般是指夫妻婚姻关系存续期间,女方在明知或应知所生子女非与男方亲生的情况下,故意隐瞒实情,致使男方误将子女视为亲生子女予以抚养的行为。

新实施的《民法典》第一千零四十三条规定:家庭应当树立优良家风,弘扬家庭美德,重视家庭文明建设。夫妻应当互相忠实,互相尊重,互相关爱;家庭成员应当敬老爱幼,互相帮助,维护平等、和睦、文明的婚姻家庭关系。“欺诈性抚养”违反了夫妻忠实义务,对配偶的情感和精神造成非常严重的伤害。虽然在目前的司法实践中,法院通过判赔返还抚养金及精神损失费的方式对无过错一方予以保护,但再多的赔偿金也无法抚慰受骗方所受到的伤害。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘

待聘 家常厨。13379522454

饭店转让/承包/招租

转让 夫子庙375 m²餐饮店适合网红餐厅。13382777868

遗失

深圳彼爱钻石有限公司遗失南京江宁万达广场商业管理有限公司开具的收据5份,收据号码:0001101,收款时间2019.7.3,费项pos押金,金额8843元;收据号码:0001102,收款时间2019.7.3,费项pos押金,金额1157元;收据号码:

公告

减资公告 根据2021年7月29日股东(大)会决议,南京正商企业管理咨询有限公司拟将注册资本从300万元减至110万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。南京正商企业管理咨询有限公司 2021年7月29日

天天出彩

福彩15选5(2021200期)

中奖号码:4 7 8 11 13	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
奖等	中奖注数	每注奖额	
特别奖	0注	0元	1040元
一等奖	69注	2621元	组选3 0注 346元

体彩排列3(21200期)

中奖号码:4 0 9	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	700注	1040元	组选3 0注 346元
组选6	2677注	173元	

体彩排列5(21200期)

中奖号码:4 0 9 7 1	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
等奖	中奖注数		21注 100000元

福彩3D游戏(2021200期)

中奖号码:2 5 8	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
奖级	江苏中奖注数		
单选	2172注	1040元	组选3 0注 346元
组选3	0注	346元	组选6 2840注 173元
组选6	2840注	173元	1D 94注 10元
1D	94注	10元	2D 51注 104元
2D	51注	104元	

体彩7位数(21114期)

中奖号码:4 4 1 6 7 5 7	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
等奖	中奖注数		21注 5000000元

福彩双色球(2021085期)

本期销售额:6970万元	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
开奖时间:2021年7月29日			

开奖号码:1 2 10 14 16 17 19 25 32 34 35 42 53 62 64 68 69 70 78 79

体彩鸡毛信

体彩大乐透
开出1注1000万

7月28日开奖的体彩大乐透,为国家筹集彩票公益金9797万元。当期全国共开出1注基本投注一等奖,单注奖金1000万元。目前,大乐透奖池为8.22亿元,7月31日将迎来第21087期开奖。



▲大部分资金被追回
▼公共视频显示,嫌
疑人乘坐出租车离开
警方供图



嫌疑人乘坐出租车离开

30万现金和黄金摆件 蟊贼得手后大摇大摆打车离开

近日,苏州高新区公安分局枫桥派出所接到辖区某企业部门主管孙先生报警称,公司2楼至6楼的办公室门框接连被破坏,公章抽屉、保险柜均被翻动,30余万现金及黄金摆件被盗。

接到报案后,高新区警方一方面与企业负责人、部门主管询问沟通,对企业被盗物品进行核实登记,另一方面根据报警人提供的线索,在没有企业内部视频的情况下,调取海量外围公共视频。

经侦查,案发当日凌晨2时44分,一名男子手里提着一个鼓鼓囊囊的蓝色袋子,出现在工厂一侧的围墙外,后大摇大摆打车离开,具有重大作案嫌疑。根据这一线索,民警循线追踪,最终成功锁定嫌疑人袁某。

在常州警方的协助下,民警于案发26小时后将嫌疑人抓获归案,并在其住所查获现金及黄金摆件。经审讯,袁某对盗窃企业财物及黄金摆件的犯罪事实供认不讳。

现代快报记者了解到,目前,大部分被盗资金已被追回。袁某因涉嫌盗窃罪被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

现代快报+/ZAKER南京记者 高达



翻前保姆朋友圈 发现丢了两年的表

2017年,泰州市民张某通过中介雇佣保姆刘某在家带孩子。刘某原本干得好好的,突然在2019年辞职。刘某走后,张某发现价值13万元的手表不见了,当时也曾怀疑过刘某,上门询问但对方予以否认,张某也就没再追究。近日,张某无意中翻看到刘某的朋友圈,看到其发了几张旅游的照片,手上戴的手表非常眼熟,就把照片给张某确认。张某一看,认出手表正是自己被盗的那块。随后,母女俩上门找刘某质问,但刘某还是不承认自己盗窃过。张某当即报警。

今年7月,张某妈妈在抖音上看到有个保姆偷东西后发朋友圈炫耀,被警察抓了。于是抱着试试看的心态,翻看了刘某的朋友圈,结果发现刘某最近发了几张旅游的照片,手上戴的手表正是家里丢失的手表。接到报警后,警方很快将刘某抓获,她对盗窃行为供认不讳,称只是觉得手表好看,并不知道具体价值。

2017年,泰州市民张某通过中介雇佣保姆刘某帮忙打扫卫生、带孩子,2019年刘某突然辞职。保姆走后,张某发现抽屉里一块价值13万元的手表不见了。考虑到家中没有明显被盗痕迹,而刘某突然辞职,怀疑手表是刘某偷的。张某妈妈曾上门找过对方,问手表是不是她拿的,刘某予以否认,张某也就没再追究,也没报警。

接到报警后,泰州海陵公安城南派出所将刘某带回派出所调查。经审查,刘某交代,她在张某家的工作是打扫卫生、带孩子,经常给孩子收拾玩具,有时孩子会拿着手表玩,她也收拾了几次,最后一回收拾时鬼迷心窍,就想着把手表带回家自己戴,于是把手表拿走,接着辞了职。她表示,自己只知道这个手表很好看,并不知道价值几何。

现代快报记者了解到,张某购入这款手表时,花了13万元。目前,刘某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留。

通讯员 施蓓蓓 现代快报+/ZAKER南京记者 高达